

OBČINA VOJNIK
31. SEJA OBČINSKEGA SVETA
9. TOČKA
Datum: 31. 05. 2010

PREDLAGATELJ: župan Benedikt Podergajs

POROČILO O DELU OBČINSKE UPRAVE

Ta točka dnevnega reda je informativne narave. Na seji občinskega sveta bodo župan ali strokovni sodelavci svetnice in svetnike seznanili z glavnimi aktivnostmi občinske uprave.

Pripravila:
Tanja Golec Prevoršek



Župan Občine Vojnik
Benedikt Podergajs



ODBOR ZA FINANCE IN OBČINSKO PREMOŽENJE

2. javni razpis v okviru Operativnega programa IPA Slovenija-Hrvaška 2007-2013

Služba Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko je dne 16.4.2010 objavila **2. javni razpis v okviru Operativnega programa IPA Slovenija-Hrvaška 2007-2013**, katerega programsko območje zajema tudi Našo regijo, kar pomeni, da je do sodelovanja na razpisu ter do sofinanciranja stroškov projekta s pomočjo nepovratnih sredstev EU upravičena tudi naša občina.

Občine imajo vrsto pozitivnih izkušenj prav na področju prijave čezmejnih projektov, ki so bili v večjem delu odobreni in, kjer navadno občine prevzemajo vlogo priprave projektnega predloga, koordinacije projektnih partnerjev, oblikovanja prijave na razpis ter samega finančnega in administrativnega spremljanja odobrenega projekta.

Predmet javnega razpisa:

Predmet tega javnega razpisa je sofinanciranje operacij, ki učinkovito prispevajo k splošnemu cilju programa:

Ustvariti dinamično čezmejno območje z intenzivnimi interakcijami razvojnih akterjev in njihovih deležnikov na obeh straneh meje za doseganje skupaj opredeljenih ciljev.

Občina Vojnik bi lahko sodelovala kot partner pri projektu »Gasilko«.

Vodilni partner pri prijavi bo Občina Štore.

Projekt »Gasilko« omogoča nabavo gasilske opreme za mladinska tekmovanja.

Skupna vrednost projekta za Občino Vojnik znaša 12.000,00 EUR in sicer:

10.000,00 EUR neto vrednost

20% DDV 2.000,00 EUR

12.000,00 EUR

3.500,00 EUR Občina Vojnik 29,50% (delež sredstev, ki ga mora občina zagotoviti)

8.500,00 EUR Iz programa IPA Slovenija-Hrvaška 70,50% (najvišji možni delež, ki ga lahko prejme občina)

Rok za predložitev vlog: 30.6.2010 in do takrat moramo zagotoviti delež Občine Vojnik. Delež bo zagotovljen v rebalansu proračuna za leto 2010.

Povzela: Vesna Poteko



OBČINA VOJNIK
31. SEJA OBČINSKEGA SVETA
Datum: 31.5.2010

Odbor za družbene dejavnosti je bil na 22. redni seji s strani občinske uprave seznanjen, da glede na pomanjkanje prostora v javnem vrtcu razmišljamo sprejemu Odloka o podelitvi koncesije za izvajanje programa predšolske vzgoje in varstva v občini Vojnik.

Glede na zakonsko osnovo in izkušnje večina občin, ki se srečujejo s prezasedenostjo javnih vrtcev predlagamo, da za institucionalno varstvo razpišemo koncesijo. Kljub odprtju zasebnega vrtca v Vojniku, v katerem je trenutno 60 otrok od tega 31 iz naše občine, se še vedno pojavlja večje povpraševanje od ponudbe, torej potreba v kraju je velika. Koncesija se dodeli z odločbo na podlagi javnega razpisa. Koncesionar in koncedent skleneta pogodbo s katero se opredeli obseg sredstev, opredeli se čas podelitve koncesije in ostali pogoji.

Na podlagi 31. člena Zakona o vrtcih ceno programa določi pristojni organ občine ustanoviteljice na predlog vrtca – koncesionarja. Koncesija pomeni, da vrtec opravlja javno službo in ima enak program kot javni vrtec.

Predlog, da bi Občina Vojnik sprejela Odlok o podelitvi koncesije za izvajanje programa predšolske vzgoje in varstva in kasneje objavila razpis za dodelitev koncesije je eden izmed ukrepov Občine Vojnik pri reševanju problematike zagotavljanja namestitvev otrok v programe otroškega varstva.

V občini se srečujemo s pomanjkanjem prostih mest na eni strani, na drugi pa s časovno stisko pri reševanju problema, saj starši potrebujejo in pričakujejo rešitev takoj. Druga pomembnost so omejena finančna sredstva, ki jih ima občina na razpolago, saj izgradnja za predšolsko vzgojo primernih prostorov zahteva velika finančna sredstva. Če občina podeli koncesijo pa stroškov z izgradnjo vrtca oz. pridobitvijo prostorov za izvajanje predšolske vzgoje nima.

Potrebno je tudi pojasniti, da če se otroci iz naše občine vključijo v javne vrtce v drugih občinah jim prav tako krijemo razliko do ekonomske cene vrtca, ki je včasih višja kot v naši občini in je tako strošek na otroka višji kot če bi obiskoval vrtec v naši občini.

PRAVNA PODLAGA

Zakon o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05-UPB in 25/08) lokalni skupnosti nalaga dolžnost zagotavljanja pogojev za vključevanje otrok v programe varstva v okviru javne službe. V kolikor v javnih vrtcih ni dovolj prostih mest je ena izmed možnosti podelitev koncesije. Podelitev koncesije v predšolski vzgoji ureja Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja od 73. do 77. člena, ki določa, da se za opravljanje javne službe v vzgoji in izobraževanju lahko podeli koncesija zasebnemu vrtcu oziroma šoli, če to omogoča program, pa tudi zasebniku, ki izpolnjuje pogoje, določene za izvajanje javno veljavnih programov. Podelitev koncesije pomeni, da opravlja zasebni vrtec javno službo in ima enak program kot javni vrtec.

Zasebnemu vrtcu s koncesijo se iz proračuna lokalne skupnosti zagotavljajo sredstva za razliko med ceno programov in plačilom staršev za plače in prejemke ter davke in prispevke za zaposlene v vrtcih in za materialne stroške v skladu z normativi in standardi. Tako zasebnemu vrtcu s koncesijo pripada za posameznega otroka naše občine 100% sredstev.

Zasebnemu vrtcu brez koncesije pa pripada 85% teh sredstev, za posameznega otroka, razliko pa krijejo starši.

FINANČNE POSLEDICE

Sprejem Odloka o podelitvi koncesije za izvajanje programa predšolske vzgoje in varstva vpliva na proračun preko podeljene koncesije.

Iz proračuna občine se vrtcem zagotavljajo sredstva v višini razlike med ceno programov in plačilom staršev. Kar pomeni da se z večanjem števila otrok v vrtcih večajo tudi proračunska sredstva za pokritje stroškov programov.

Pripravila:
Urška Mužar

